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平成２１年度「第６回里山フェスティバル」が 5/9 5/10 5/16 5/24 県内４箇所で開催され、各コース

とも参加者の皆様から大変ご高評を頂き、事故もなく無事終了いたしました。本アンケートは参加者の約

７５％ほどの回答率となっております。実際はお子様などは回答していないことを考慮すると回答率は、

若干あがるかと思います。今後の参考にして頂ければと思います。 

 

１．性別            ２．年齢           ３．このイベントは何で知りましたか? 
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４．このコースを選んだ理由？  ５．里山体験の経験は?     ７．参加費・金額について 
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８．体力的にどうでしたか?   ９．来年も参加をしたいですか?  １０．今後里山活動参加したいですか？ 
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６．本日のイベントでのプログラムがよいと思いましたか? 
 

5／9  山武                 5／10  市原 
① 植林    ② 下草刈り作業       ① ハイキング ② 篠竹・小径木の伐採 
③ ハイキング ④ イチゴ狩り         ③ 下草刈り作業 ④ 自然観察 
⑤ その他                  ⑤ その他 
その他意見                  その他の意見 
・古農具観賞                 ・ 竹細工・昼食時おもてなしが良かった 
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5／16  香取                5／24  南房総 
② 森林整備 ② マッシュルーム試食     ① 下草刈り作業 ② 竹伐採作業 
③ 竹笛等クラフト ④ 里山ハイキング       ③ わら細工   ④ 竹細工 
⑤ その他                  ⑤ その他 
その他意見                  その他の意見 
・昼食時のもてなし(豚汁など)                
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